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MNatpa, 29.06.2020

OEMATAEZETAZEQN 2TO MAGHMA: WHOIAKH ENEZEPTAZIAZHMATQN
TOY MPOQHN TEI AYTIKHZ EAAAAOZ - TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHZ T.E.

OVOLOTETUWVUHO: «.verererererusrsersessssrsmmssesessssessersessssnssessrsssssssss sesssassnssesssssss AM......ccvueenee [EYANAINQZTA]

Opddal (apOpds untpwov mepLtTds)
Oépa 1 (2 povddes)

(a) Zxediaote o Znjpa Atakprtov Xpovou (2AX): x[n] = §[n+ 2]+ 28[n] + 8[n — 1] — 28[n— 3]
[1 povéda]

(B) Atvetarto ZAX x[n] = {§,4, 5,6,7,8,7,6,5,4, 3, 2,1} Navmodoyioete katva oxedidoete to ZAX
mov Slvetal amd ) oxéon: y[n] = x[2n]. [loov peTacYNMUATIONO TNG AVEEAPTNTNG LETAPBANTIS
ektedéoats; [1 povdda]

Oépa 2 (2 povddeq)

Na vmoloyioete T ypappky ovvéAEN petafd twv onpdtwv x[n] ={..0,1,—-1, 2,0...} kot
hln]={..0,-1,1,-1, 0...}.

Oépa 3 (2 povddes)
To avadpoptkd cvotnua pe tnv mapakatw FEALE, BploKETAL 0E KATAOTACT) APXLKT G N PERIAG:
y[n] —y[n—1] 4+ 0.5y[n—2] = 0.25 x[n] — 0.125 x[n— 1]

Na Bpebel 1 kpovGTIKY ATIOKPLON TOU.

0épa 4 (4 povades)
Aivetatéva 'AKM ocvotnpa pe Zuvaptnon Metagopdg:
X 2z2+3z
@)= 221024

(o) Na Bpelte Toug TOAOUG KL TA PN SEVIKA TOU CUOTHHATOG KAL VX OYXESLACETE TO SLAYPALIO
TOAWV Kat undevikwv [1 povdda]

(B) Na Bpeite Vv e€iowon Stapopwv, n omola meptypa@el To cvotnpa [1 povéda]

(Y) Na vmoAoyioete TNV kpouo Tkl amokpion h[n] Tov cuotnpatog |2 povddeg)

AwBAoTE IPOOEKTIKA TIC 08N Yiec:

1) ZvumAnpworte pe gvkpivelata otolyeia oag (Ovopatemwvupo, kat AM) 6To ypatmtd oag.

2) 'Otav OAOKANPWOETE TIG ATIAVTIOELG OGS, CKAVAPETE TO YPATTO 0AG KAl AVERAOTE TO apyelo
otnv emAoyn «Epyaoieg» > «EEEtaon 29 Iovviou» Tov openeclass.

3) Auwpkela e€étaong: 1.15’° KAAHENITYXIA !!!
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Opdda 2 (aplOpds UNTPWOL APTLOG)
Oépa 1 (2 povades)

(a) Na Bpelte ™ ovyxvotnta Nyquist kat Tnv eAdylota amodektn T TNG OUXVOTNTOS
SerypatoAniag, Touv avaioykov ofjpatos x,(t) = 4 cos(8mnt). (1 povada).

(B) Na vmoloyloete Tov puBud TwWV MAPAYOUEVWV UNELOK®OV SeSo0Uévwy Yl GUXVOTNTH

SerypatoAnPiog TETPATAGOLA TN G EAAYLOTH ATTOSEKTNG TS TOU TIPOTYOU LEVOL EPW TT) LOTOG Kol
mA1 006 otabuwv kBavtiopol oo pe 1.024 (1 povada).

0épa 2 (2 povadeg)

Na vmoloyicete TN ypapuiky ouvvéAEn petafd twv onudtwv h[n] ={0,1,2,3,0} wat
x[n] ={0,1,-1,1,0}.

Oépa 3 (2 povddeq)
To avadpopikd cuoTnua pe TNy mapakdtw FEALE, BploKeTAL 0€ KATAOTACT) APYLKT G N PERIAG:
y[n] —y[n—1] 4+ 0.5y[n—2] = 0.25 x[n] — 0.125 x[n— 1]

No Bpebel  kpouOTIKY ATIOKPLOT TOU.

0épa 4 (4 povadeq)
Atvetateva TAKM ocvotnua pe Zuvaptnon Metagopdg:

z—0.3

H(z) = 5 12,7 035

(o) Na Bpelte Toug TMOAOUVG KL TA PNSEVIKA TOU CUOTHHATOG KAl VA 0XESLAOETE TO SLdypoppa
TOAWV Kot unSdevikwv [1 povada]

(B) Na Bpeite Vv e€icwon Stagopwv, 1 omola Teptypd@el To cVoTnua [1 povdda]

(y) Na vmoAoyioete Tnv kpouo Tk amokplon h[n] tov cvotuatog[2 povades]

AwBAoTE IPOOEKTIKA TIC 08N Yiec:

1) ZvumAnpworte pe gvkpivelata otolyeia oag (Ovopatemwvupo, kat AM) 6To ypatmtd oag.

2) 'Otav OAOKANPWOETE TIG ATIAVTIOELG OGS, CKAVAPETE TO YPATTO 0AG KAl AVERAOTE TO apyelo
otnv emAoyn «Epyaoieg» > «EEEtaon 29 Iovviou» Tov openeclass.

3) Auwpkela e€étaong: 1.15’° KAAHENITYXIA !!!



